



## **В Иркутской области оглашен приговор в отношении мужчины, осужденного за нападение на полицейского**

Собранные следственными органами СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого 30-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следствием и судом установлено, что ночью 6 октября прошлого года в подъезде жилого дома мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, отказался выполнить законные требования прибывших по вызову сотрудников полиции. К мужчине была применена физическая сила. В лифте он стал высказывать в адрес полицейского угрозы убийством, неоднократно пытался выхватить у сотрудника табельное оружие (автомат) и нажать на курок, при этом нанес сотруднику удар по голове.

Действия подозреваемого были пресечены сотрудниками полиции, после чего мужчина был доставлен в следственный отдел.

Сегодня приговором суда мужчина признан виновным. С учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием первых 3 лет в тюрьме и 11 лет в исправительной колонии особого режима.

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1729978>